



## **Завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении двух жителей города Салехарда, совершивших особо тяжкое преступление против жизни и здоровья человека**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 40 – летнего Олега Макарцева и 26-летнего Анатолия Серасхова в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное группой лиц).

Поводом для возбуждения уголовного дела послужило сообщение о том, что в квартире дома расположенного по ул. Маяковского обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти – множественными телесными повреждениями. В тот же день, благодаря совместным усилиям сотрудников Салехардского межрайонного следственного отдела и сотрудников отдела внутренних дел по городу Салехарду преступление было раскрыто, удалось установить и задержать лиц, причастных к совершению преступления.

В ходе предварительного следствия установлено, что 12 ноября 2009 года ранее судимые Макарцев и Серасхов, совместно с погибшим, распивали спиртные напитки. На почве внезапно возникшей ссоры обвиняемые стали избивать мужчину, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении обоих злоумышленников избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору города Салехарда для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

12 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714400>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---